Republica de Honduras

Prueba Diagnédstica de Matematicas

. Insatisfactorio | Debe mejorar || Satisfactorio || Avanzado
Nombre: 0-10 11-16 17-22 | 23-25
Institucion: Seccion: o o ) o

Instrucciones: 6. ¢Cuales son los divisores primos de 12?
Responda las preguntas rellenando el circulo de la letra =
deal ’ ‘ OA. 1y12
que corresponde a la respuesta correcia. O B. 2 3
1. En la gréfica, {qué fraccion senala la flecha? O C: 1 § 4
0 1
O A. 3 9 D. 4y 6
2 l 7. ¢Cuales son los divisores de 6?
O B' § I | P S 3 RN
. . Ce > O A. {0,6,12,18}
0 1 2 3
Oc. % O B. {0,12}
O c. {,2,3,6}
Ob. § OD. {12.24)
2. Enla gréfica, squé fraccion senala la flecha? 8. ¢Cual es la descomposicion en factores primos
A de 24?
OA. 2
3 OlA. 2x12
O B. 3 l O/ B. 4x6
4 1 é I | | > O C' 3X8
OcC. 4 (')"v»i 2' :'3 O/D. 2x2x2x3
5
OD. 1 9. ¢(Cual es la descomposicion en factores primos
&g de 607
A~
3. ;Qué niimero es mayor que 2 O A. 2x5x6
QA 2 ? O B. 2>x15
"9 O C. 3x4x5
OB 3 9 D. 2> x3x5
? 10. ¢Cual es el mcm de 6y 9?
4
Oc. 3 OA. 3
O B. 12
ob. 3 Oc. 18
4. ;Qué namero es mayor que %? aD. 36
oA 1 11. ¢Cudl es el mcm de 15y 20?
oB. L OA. 5
4 O B. 30
oOc. L O/ C. 40
3 O D. 60
1
@ D. 6 12. ¢ Cual es el resultado de g+g?
5. ¢ Qué numero es menor que %? oA 7
OA D b
Z O B. ﬁ
B. 16
® 6 Ol C. %
c.7 RSl
O 5 @ D. % o
18
O D. = 1
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13. ;Cual es el resultado de é%?
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14. ;Cual es el resultado de 3.2+5.9?

O A.9.1
O B. 8.9
O C.8.1
O D.7.9

15. ¢ Cual es el resultado de 5.6 +2.83?

O A. 349
O B. 8.43
O C.743
O D. 3.49

16. ¢ Cual es el resultado de %—é?
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17. ¢ Cual es el resultado de g—%?
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18. ¢ Cual es el resultado de 7.13-5.01?

A.2.12
B. 2.88
C. 1388
D.1.12

19. ual es el resultado de 12.3-5.1?

A. 172
B. 13.2
C. 72
D. 6.2
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20. ¢ Cual es el resultado de %x%?
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¢ Cual es el resultado de %+g ?
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¢Cual es el resultado de 2.4x1.87?

O A.432
O B.40.2
O C.4.32
O D.4.02

¢Cual es el resultado de 7.2+0.6?

O A. 120
O B.12
O c.12
Ol D.0.12

¢Cuanto mide el suplemento de un angulo de
60°?

O A. 150°
O B. 120°
O €. 90°
O D. 30°

¢ Cuanto mide el complemento de un angulo
de 55°?

O A. 35°
O B. 45°
O C.125°
O D. 135°

Distribucion gratuita en todos los centros educativos
oficiales, para uso al inicio del afio escolar 2011.




